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5700 سانتیمتر مکعب به ترتیب چند سیسی و چند لیتر است؟ . 1
570 و 5/7 ب . 5700 و 57 الف .

57 و 57 د . 5700 و 5/7 ج .

پاسخ :

یک سانتیمتر مکعب معادل یک سیسی است، پس 5700 سانتیمتر مکعب 5700  سیسی است.

هر لیتر ، 1000 سانتیمتر مکعب است.                 700 / 5 = 1000 ÷ 5700

456 / 3 کیلوگرم ........ گرم است. . 2
34560 ب . 34/56 الف .
3456 د . 345/6 ج .

پاسخ :

هر کیلوگرم 1000 گرم است، پس عدد داده شده در 1000 ضرب ی شود.

457 / 6 متر ......... سانتیمتر است. . 3
645/7 ب . 6457 الف .
6/457 د . 64/57 ج .

پاسخ :



2

هر متر 100 سانتیمتر است، پس عدد داده شده در 100 ضرب یشود.

. 4

پاسخ :
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.

پاسخ :
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اندازه زاویای 1، 2 و 3 به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ . 6
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ج .

پاسخ :
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7
.

12 ب . 16 الف .
4 د . 8 ج .

پاسخ :

. 8

300 ب . 3000 الف .
0.003 د . 0.03 ج .

پاسخ :
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9
.

45 ب . 35 الف .
65 د . 55 ج .

پاسخ :
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پاسخ :


